

В колхозных театрах

5

Организованный весной 1943 года, в разгар Великой Отечественной войны, Устькуломский колхозный театр готовится отметить свой 5-летний юбилей. За пять лет театр поставил 500 спектаклей и концертов. Свыше 70 тысячам колхозников, колхозниц, работников МТС, лесорубов, сплавщиков показаны пьесы Островского, Гоголя, Тренева, Симонова, Корнейчука и многих других драматургов.

Сегодня в театре, как и во все эти пред'юбилейные дни, идут последние репетиции спектаклей «Женитьба Белугина», «Пути-дороги», «Младшая сестра», которые театр поставит в ближайшие дни.

В беседе с нашим специальным корреспондентом художественный руководитель театра, ныне заслуженный артист Коми АССР г-н Лекапов, сказал:

—Творческий коллектив театра с большим воодушевлением готовится отметить знаменательную дату своего пятилетия. Прделанная нами за пять лет работа — только начало его творческого пути. Мы ставим своей задачей неустанно пропагандировать выдающиеся произведения советской драматургии, в которых главным действующим лицом является образ человека сталинской эпохи.

81
НОВЫЙ СЕВЕР
23 APR 1948